2015年12月4日 株式会社 PR TIMES 株式会社JX通信社

# 特定のジャンルに絞った"超特化型"スマホニュースアプリ パーソナルインタレストアプリ「ニュースGoGo」本格展開開始 12月4日より20週連続で新アプリをローンチ予定!

~特定ジャンルにおけるアクティブユーザー層をネットワーク化~

http://prtimes.jp/

この度、利用企業社数10,000社を誇るリリース配信サービスを展開する株式会社PR TIMES(東京都港区、代表取締役:山口拓己)と、ニューステクノロジーのリーディングカンパニーである株式会社JX通信社(東京都千代田区、代表取締役:米重克洋)は、「ラーメン」や「アイドル」など特定のジャンルに特化した情報やニュースをキュレーションする『パーソナルインタレストアプリ「ニュースGoGo」』を共同で企画・制作いたしました。

そして、12月4日(金)に公開するコスメに特化したニュースアプリ「コスメGoGo」を皮切りに、まずは20 週連続で新しいアプリを公開してまいります。









### ■パーソナルインタレストアプリ「ニュースGoGo 」とは

現在、世の中には多くの情報が溢れ、スマートフォンで情報を探す生活者が「知りたいカテゴリーの、知りたい ジャンルのニュース」に手間なく、手軽にたどり着くことは、一層困難になっています。

こうした背景を受けて制作した『パーソナルインタレストアプリ「ニュースGoGo」』は、広く情報を網羅するキュレーションアプリとは異なり、「ラーメン」や「アイドル」など、特定のジャンルに絞った情報を自動で解析・集約する"超特化型"のニュースアプリです。メディアプラットフォームやニュースエンジンの開発を手掛けるJX通信社がアプリを開発、"ニュース"に関する豊富なノウハウを持つPR TIMES社が企画運営を実施いたします。

本事業では、特化型のアプリを多数展開することにより、様々なジャンルにおけるアクティブなユーザー層をネットワークしてまいります。**初年度、シリーズ合計で100万MAU(月間アクティブユーザー)を目標**としております。

## ■先行公開中の「ラーメンGoGo」では、既に月間アクティブユーザー1万8千人以上

既に先行して「ラーメン」、「アイドル」、「坂上忍」に特化したニュースアプリを公開しています。例えば「ラーメンGoGo」では、新しいラーメン店の情報から、つけ麺、中華そば、カップ麺まで、ラーメンに関する様々なニュースを集約して表示して閲覧できるほか、ブックマークやお気に入り登録、SNSへの共有等も可能です。

先行公開から約2カ月で、ラーメンに興味・関心のある月間アクティブユーザーが既に1万8千人を突破しております。

#### ■新しいニュースアプリを20週連続で公開!第一弾「コスメGoGo」を12月4日公開!

12月4日より、20週連続で新しいニュースアプリをローンチいたします。第一弾の「コスメGoGo」はコスメの情報に特化しており、新作コスメの発売情報はもちろん、話題のメイクテクニック、トレンドのヘアースタイル、気になるおしゃれブロガーのネイルデザインから最新美容食まで、美しさに磨きをかけるために必要な情報を網羅してアプリユーザーの皆さまにお届け致します。アクティブユーザーに男性が多い「ラーメンGoGo」「アイドルGoGo」とは異なり、「コスメGoGo」は女性ユーザーの利用が期待できるアプリとなっています。



## ■「パーソナルインタレストアプリ」の特長

「パーソナルインタレストアプリ」では、気になる記事をブックマークで管理できる機能や、記事の閲覧数に応じて自分のレベルが上がっていく、レベルアップ機能が導入されています。また、多くの人が「いいね」を押した記事は「注目記事」にピックアップされるなど、楽しみながら情報収集できる工夫が随所に施されています。









#### ■株式会社 PR TIMES概要

会社名 : 株式会社 PR TIMES

所在地 : 東京都港区赤坂4-15-1 赤坂ガーデンシティ13F

設立 : 2005年12月 代表取締役 : 山口 拓己

事業内容

プレスリリース配信サービス「PR TIMES」(http://prtimes.jp/)の運営

オンライン上で話題化を図るデジタルPRの戦略立案・実施

WEBクリッピングサービス(http://webclipping.jp/)の提供

ソーシャルメディアユーザーのためのモニターサービス「conecc」(https://conecc.jp/)の運営

ブログマーケティングサービス「ブログタイムズ」(https://blogtimes.jp/)の運営

カスタマーリレーションサービス「Tayori」(http://tayori.com/)の運営

URL: http://prtimes.co.jp/

#### ■株式会社JX通信社

会社名 : 株式会社JX通信社

所在地 : 東京都千代田区飯田橋4-1-11 信濃ビル5階

設立 : 2008年1月 代表取締役 : 米重 克洋

事業内容 : インターネットによる各種情報提供サービス

1. ニュースエンジンの一般/法人向け提供

2. メディアプラットフォームの開発